



RETIFICAÇÃO DO EDITAL CH Nº 21 DE 21.09.2021

No Edital nº 21, de 21.09.2021, publicado no Diário Oficial de 23.09.2021, seção 3, página 71, **no item 7 onde se lê:**

7. Cronograma:

Sorteio do ponto de Prova Didática e da ordem de apresentação dos candidatos	03 de novembro	09h	Online via Google Meet
Realização da prova didática	04 de novembro	A partir das 09h	Online via Google Meet
Divulgação do resultado da prova didática	05 de novembro	Até as 18h.	Secretaria da UAAMI e Site do CH http://www.ch.ufcg.edu.br/ e https://portal.ufcg.edu.br/editais-e-comunicacoes.html
Recurso contra o resultado da prova didática	08 e 09 de novembro	Até as 18h.	Sistema SEI https://sei.ufcg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=usuario_externo_logar&id_orgao_acesso_externo=0
Apresentação dos comprovantes físicos.	10 de novembro	Das 08h ao meio-dia	Protocolo Geral – UFCA. Campus Campina Grande.
Exame de títulos	11 de novembro	A partir de meio-dia.	Online via Google Meet (Comissão de Seleção)
Divulgação do resultado final	15 de novembro	Até as 18h.	Secretaria da UAAMI e Site da UFCA. https://portal.ufcg.edu.br/

Leia-se:

7. Cronograma:

Sorteio do ponto de Prova Didática e da ordem de apresentação dos candidatos	11 de novembro	09h	Online via Google Meet
Realização da prova didática	12 de novembro	A partir das 09h	Online via Google Meet
Divulgação do resultado da prova didática	16 de novembro	Até as 18h.	Secretaria da UAAMI e Site do CH http://www.ch.ufcg.edu.br/ e https://portal.ufcg.edu.br/editais-e-comunicacoes.html

Recurso contra o resultado da prova didática	17 e 18 de novembro	Até as 18h.	Sistema SEI https://sei.ufcg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=usuario_externo_logar&id_orgao_aceso_externo=0
Apresentação dos comprovantes físicos.	19 de novembro	Das 08h ao meio-dia	Protocolo Geral – UFCG. Campus Campina Grande.
Exame de títulos	22 de novembro	A partir de meio-dia.	Online via Google Meet (Comissão de Seleção)
Divulgação do resultado final	23 de novembro	Até as 18h.	Secretaria da UAAMI e Site da UFCG. https://portal.ufcg.edu.br/

As mesmas alterações de datas se aplicam ao restante do edital, nos tópicos 5 e 6, referentes à prova didática e à prova de títulos.



Romero Ricardo Damião de Araújo
Matrícula/SIAPE nº 331047
Coordenador Administrativo
Arte e Mídia/UFCG

